

Felhívás a 49 eljáráskód használatáról

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az egységes tagállami gyakorlat kialakítása érdekében zajlott vita lezárulta után az Európai Bizottság hivatalos levélben jelezte a magyar vámigazgatásnak, hogy álláspontja szerint az Európai Unió, valamint Andorra, San Marino és Törökország közötti vámuniós szerződések keretében behozott árukra benyújtott vámáru-nyilatkozatokon (azaz az egységes vámokmány 37. rovatában) nem használható a 49 eljáráskód. A vámuniós szerződések tekintetében a preferenciakód (az egységes vámokmány 36. rovatában) ettől függetlenül természetesen továbbra is a 4** marad.

A 49 eljáráskód helyett ezért a vámuniós szerződések keretében is az „általános” szabályok szerint kell meghatározni az eljáráskódot. Ebből következik, hogy a Közösségi Vámkodex létrehozásáról szóló 2913/92/EGK tanácsi rendelet végrehajtására vonatkozó rendelkezések megállapításáról szóló 2454/93/EGK bizottsági rendelet 37. mellékletének 1. címében szereplő mátrix H és I oszlopának eljáráskódjai esetén kell használni a 4** preferenciakódot, kivéve természetesen a 49 eljáráskód esetében.

A 49 eljáráskódot a jövőben így csak azokon a vámáru-nyilatkozatokon lehet használni, melyeket olyan árukra nyújtanak be, melyeket az Európai Unió vámterületének egy olyan részéről (az ún. „különleges áfa területek”-ről) adták fel, ahol a 2006/112/EGK irányelv rendelkezéseit nem kell alkalmazni, az Európai Unió vámterületének olyan részére, ahol ezek a rendelkezések alkalmazandók. A 49 eljáráskóddal benyújtott vámáru-nyilatkozatok esetén azonban a jövőben mindig üresen kell hagyni a 36. rovatot.

A fentiek szerinti változások informatikai fejlesztést igényelnek a magyar vámigazgatás által használt vámáru-nyilatkozat feldolgozó rendszerben. A fejlesztés megvalósítását követően a rendszer **2013. július 11-én 00:00-tól** fogja a vámáru-nyilatkozatok kitöltöttségét ezen szabályok szerint ellenőrizni.

Tájékoztatjuk végül Önöket, hogy 2013. július 1-jével a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által a 4003/2013. számon az Egységes Vámokmány Kitöltéséről kiadott tájékoztatás is módosításra kerül.

Budapest, 2013. június 24.